Ypok Ne aaTa

Tema ypoxka: Pemenue 3a1a4 no reme «CpaBHeHHe U M3MEPHHUE OTPE3KOB M YIJIOB.
IlepnenauKyasipHbIe NPSIMbIE)»

ey ypoka:

- IPUBECTH B CUCTEMY 3HAHMsI, YMEHHUSI, HABBIKU yUYaIIUXCS IO TEME;
- COBEpILIEHCTBOBATh HABBIKM PEIICHHUS 3a]1aY;
- pa3BUTHE MATEMATHYECKOM peur, MaMsTH, BHUMAHHUS,
— BOCIIUTAaHUE UHTEpECA K MPEAMETY, YyBCTBA OTBETCTBEHHOCTH, COJIUIAPHOCTH U 10OPOTHI.
Xoa ypoka
1. OpranusanuoHHblii MOMeHT(1-2 MuH)
Coo0muth TeMy ypoka, chopMyaupoBaTh eI YPOKa.

(OTKpBUIH TETPaIH, 3AMUIIEM YUCIIO0, TEMY YPOKa).
2. Pabora ¢ nomamHem 3agaHuu(3-5 Mmun)

3. PaGora B rpynnax (mpoBepka TeopeTH4ecKHX 3HAHUI)
O6opynoBanue: 10cKa, MeJl, KApTOUKH ¢ BOIPOCaMHU JIJIsl TOBTOPEHUS K MEPBOI riiaBe (CTp.
25,26) — Bcero 21 Bompoc 10 OJJHOMY Ha KapTOUYKY, OLICHOYHBIC JIUCTHI.
YcnoBus paboThl B rpynmnax:

1. Knacc penutcs Ha Tpu rpynmnbl. BeiOupaercst kanurtan komanael. [lepen TeM Kak BBITSIHYTH
OJIHY W3 TPUTOTOBJICHHBIX KapTOYCK, KAIMMTaH KOMAHJbI Ha3bIBaeT (DAMHIIUIO M UMS UYJICHA
KOMaHbl, KOTOpBI OyneT orBeuaTh. [Ipu 3TOM OTBeuaroliue Kaxablil pa3 JOKHBI OBITh
Pa3HBIMH.

2. Ecnm Ha3HaYeHHBIN yYEHHUK J1ajl BEPHBIM OTBET HAa BOMPOC — KOMaH/a Mojy4aeTt 2 6asmia, eciu
HET — Ha MOMOIIb NMPUXOJUT KOMaHJa, HO B 3TOM Cllydyae KOMaHJE€ HA4YHUCISIEeTCs TOJNbKO 1
6ain. Ecnmu koMaHia HE cMorja OTBETHTh, OTBEYAET Ta KOMAaH/1a, KOTOpasi TMepBasi U3bsIBUIIA
XKenaHue, v mojaydat 1 Gasr.

3. KommgectBo 6a/mioB, 3apaboTaHHBIX KaXKI0M KOMaHJI0M, YUUTHIBACTCS B OIICHOYHOM JIHICTE.

4. Komanne — moGeauTento Ja€Tcsl MpaBo MOCTABUTh WICHAM CBOEH KOMAaHJIBI 110 2 MATEPKH U 2
4eTBEPKM B 3aBUCUMOCTH OT KOJM4YECTBa OalljioB, HAaOpaHHBIX Yy4allUMHCS, KOMaH]IE,
3aHsBIIEH BTOpoe MecTo — | maTépky U 1ueTBEPKY; KOMaHe, 3aHIBIICH TPEThE MECTO — 2
YETBEPKH.

5. Tloasenenue UTOrOB MO BompocaM. BricTaBieHne OIIEHOK 10 HaOpaHHBIM OasuiaM.

4. PemeHue 33124 10 rOTOBBIM YepPTekKaM.

Ko Bcem 3amauam HammcaTh OTBETHI B TETPAIsIX, PACCYXKIACHHS MOXKHO BECTH YCTHO WJIM Ha

YEPHOBHKE.

3anaual. /lano: AB : BC=4:3, AC=42cm. Haiitu: AB, BC. A B C

Pemenue: AC— 7 gacteit, 42 : 7 = 6(cm) Ha ogHy yacTb. AB = 6 x4 = 24cm, BC = 6%3 = 18cwm.

3agaua 2. J/lano: CB na 6 cM menbiie, yeM AC, AB = 36 cm. Haiitu: AC, CB.

A C B

Pemenue: ITycts CB = x cm, Torma AC =x + 6 cm. x + x+6 =36, 2x = 30, x = 15.

CB =15cMm, AC=21cMm.

3agaua 3. Jlano: M — cepenuna AB, AB = 20 cm. Touka K — cepenuna MB. Haiitu AK.
Pemenne: MB=AB:2=10cM, MK=MB :2=5 AK=MB + MK =10+ 5=15cm.



3agaua 4. Jlano 2£AOB = 125°, £AOD =31°, 2COB = 42°. Haiitu 2DOC.

Pemenne: £DOC =2AOB - (2AOD + £COB) = 125° - ( 31° + 42°) =52°

3apaua 5. /lano: £AOC B aBa paza 6omasine £BOC, ZAOB = 120°. Haiitu: 2AOC, 2BOC.
Pemenwne: £BOC =x°, ZAOC = 2x°. x° + 2x° = 120°, x = 40°. 2AOC = 80°, BOC = 40°.

3apava 6. Jlano: 21 : 22 =4:5. Haiitu: 21, £2.

Pemenue: 21 u £2 - cmexuble. £1 + £2 =180°. £1 + £2 - 9 yacreit. 180° : 9 = 20° Ha onHy yacTsb. £1
=20°x4=280° £2=20°x5=100°.

3apaua 7. [lano: (pucynok). Haittu: 21, £2.

Pemenue: £1 = 42° (BepTukanbHbie yIibl), £1 1 £2 — cmexHbIe, £2 = 180° - 42° = 138°.
3amaua 8. Jlano: 21 + £2 4+ 23 =230°. Haiitu: 21, £2, £3.

Pemenue: 21 + 22 = 180°(cmexnnbie), £3 =230° - 180° =50°, £1 = £3 = 50° ( BepTHKAJIbHEIC).
£2=180°-21=130°.

JononnurenbHas 3agava. inHa otpeska AB = 6 cm. Buyrpu ortpeska B3sita Touka M.
Haiinure ummny otpeska BM, ecnu:
a) AM =2BM; 6) 2AM =3BM; B) AM : BM=1:5;1) AM-BM =2 ; n) 2BM + 3AM = 14.

1. Pemenue: M npunamiexut AB, 3Haunr,

AM + MB = AB, AB = 6¢wMm, caenoBarenbio, AM + MB = 6.

a) AM =2BM, torma 2MB + MB = 6; MB =2 cm.

0) 2AM = 3BM, Torna AM = 1,5 BM, 1,5 BM + BM =6, MB = 2 4cwm.

B) AM : BM =1: 5, 3nauut, AM = 0,2 BM, Torna

0,2BM + BM =6, BM =5 cwm.

r) AM — BM= 2, 3nauutr, AM= BM +2, Toraa

BM + 2+ BM =6, BM =2 cwm.

n) 2BM + 3AM =14, torga 2(AM+BM)+AM =14.

T.x AB=FAM-+MB=6, 0 2-:6+AM=14, AM=2, BM=4cwm.
5. CamocrosTenbHas paboTa

IlogBenenue utora peumcHud 3a1a4. BricTaBneHue OLIEHOK.

Pednexcus.

JlomMammHee 3ananHme

1. Pemuts 3agaumn Ne 74, 75, 80, 82.

2. Honoanumenvnas 3adava:

Hajlinure Hepa3BepHYTble YI/bi, 0Opa3oBaHHbIe NMPH NMepecedeHUH ABYX
MPSIMBIX, €C/IM Pa3HOCTb ABYX U3 HMX paBHa 37°.



